



Газета награждена медалью имени Т.С.Мальцева в феврале 2005 года

# ЗОРИ



# БЕЛГОРОДЧИНЫ

№ 8  
(335)

Пятница,  
9 октября  
2015 г.

Газета основана в январе 1995 года

Цена 2 руб.

ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РФ

*Уважаемые работники агропромышленной отрасли!  
Поздравляем с профессиональным праздником!*

## БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ!

Н.Н.АГАПОВА – Председатель Профсоюза работников АПК РФ

Уважаемые работники агропромышленного комплекса, руководители сельскохозяйственных, пищевых и перерабатывающих предприятий, коллеги и друзья! Поздравляю вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Профессиональным праздником тех всех, кто кормит страну.

На ваши плечи возложены стратегически важные для всей страны задачи – развитие отрасли, обеспечение продовольственной безопасности, улучшение качества продукции, что достигается благодаря высокому профессионализму, силе духа и стойкости аграриев, труд которых и сегодня остается нелегким, даже с учетом современных передовых технологий.

В том, что за последние годы наметились позитивные сдвиги в развитии агропромышленного комплекса – ваша заслуга. Вы бережете и любите землю. Трудолюбием и мастерством преодолеваете возникающие трудности и неизменно добиваетесь высоких результатов.

Примите слова благодарности за ваш самоотверженный труд, проявленную выдержку и преданность делу. Низкий поклон уважаемым ветеранам за неоценимый вклад в отрасль и сохранение трудовых традиций, за то, что и сегодня вы продолжаете передавать свой опыт и знания молодому поколению. Успешное выполнение производственных задач способствует решению социальных проблем, повышению уровня жизни работников агропромышленного комплекса.

Профсоюз работников агропромышленного комплекса Российской Федерации видит свою задачу в защите трудовых прав и законных интересов работников АПК, улучшении условий труда на производстве, повышении уровня жизни членов профсоюза и их семей. И делает все возможное для осуществления этих целей.

От имени Центрального комитета Профсоюза желаю вам крепкого здоровья, успехов в реализации намеченных планов, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. Будьте счастливы!

## НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ!

С.Н.АЛЕЙНИК – заместитель губернатора области

Уважаемые белгородцы – труженики аграрного производства! Поздравляю вас с Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! С праздником всех, кто своим трудом способствует дальнейшему развитию страны, всемерному укреплению ее продовольственной безопасности.

В белгородских сёлах живут и работают особые люди: помнящие свою историю и вековые традиции, вкладывающие душу в российскую ниву и своими руками создающие будущее своего родного края и общего Отечества.

Высокий уровень внедряемых аграрных

технологий, профессионализм всех тружеников сельскохозяйственного производства, самоотдача и преданность избранному делу, все возрастающий вклад в экономическую устойчивость и социальное благополучие региона вызывают глубокое уважение и живую признательность земляков. Низкий поклон всем работникам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, особенно ветеранам, передовикам производства за самоотверженный и добросовестный труд.

Желаю всем, кто от зари до зари работает на родной земле и приносит ее дары людям, крепкого здоровья, достатка, благоприятной погоды и успехов во всех начинаниях!

## СПАСИБО ЗА ТРУД!

Н.Н.ЧУПРИНА – председатель обкома профсоюза работников АПК, Заслуженный работник сельского хозяйства РФ

Уважаемые труженики и ветераны отраслей агропромышленного комплекса области! Дорогие коллеги! От имени Белгородского обкома Профсоюза работников АПК РФ поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Это – день всех, кто с большим терпением и любовью, в постоянном противостоянии с непогодой трудится на матушке-земле и выращивает хлеб насущный. Недаром во все времена таких людей называли кормильцами. Спасибо вам за труд!

Все мы гордимся успехами животноводов области, которые на протяжении ряда лет не уступают лидирующие позиции в стране по производству мяса. Вам – всеобщая благодарность!

Нелёгко труд работников пищевой и перерабатывающей промышленности, стремящихся, чтобы собранный урожай был свое-

временно переработан и доставлен к нашему столу. Вы по праву заслужили уважение жителей области!

В этот праздничный день особые слова благодарности и сердечные поздравления – нашим ветеранам. Именно вы передаете молодому поколению свой опыт и любовь к профессии!

Благодаря неустанному труду рядовых тружеников АПК, руководителей, специалистов, комитетов Профсоюза АПК, при активной поддержке областных и районных властей, департамента АПК аграрная отрасль в области развивается динамично, создаются цивилизованные условия для жизни и работы. С праздником вас, уважаемые друзья!

Здоровья, радости, благополучия, осуществления планов, партнерского взаимопонимания! Хлеба и мира каждому дому!



«Праздники праздниками, а наша работа должна идти строго по расписанию круглые сутки и круглый год», – с этих слов начался наш недавний разговор с заведующей Драгунской МТФ ООО «Бутово-Агро» Яковлевского района **Еленой Владимировной Лихошерстовой**. А в качестве главного праздничного подарка она назвала рождение первого теленка из второй волны отелов, начавшихся на днях.

Чтоб понять значение этого события для коллектива, надо немного вернуться во времени назад, к 22 ноября 2014 года – именно эту дату работники считают теперь днем рождения фермы, а точнее ее возрождения. Потому что в этот день она заработала вновь после капитальной реконструкции, и с тех пор вся жизнь здесь потекла по новому руслу.

Издали, с пригорка, радуя глаз, видна ярко-синяя кровля главного производственного корпуса. В помещении – оборудование с полной автоматизацией всех процессов: кормления, поения, доения, навозоудаления. В смену всю эту технику обслуживают два оператора на три корпуса при 3-сменной работе. Для работников предусмотрены удобные бытовки, для специалистов – рабочие кабинеты с необходимым оснащением. Но главное – ферма была укомплектована новым стадом из чистопородных первотелок высокоудойной селекции – всего более 600 голов. Почти год продолжался их отел, в результате на доращивание было передано 557 телят. Более 85% первотелок дают сегодня более 30 литров молока в день. И вот теперь отелы пошли по второму кругу. А это значит – надои будут расти, производство молока увеличиваться, вверх пойдут и прибыли... «Еще недавно мы довольствовались годовым надоем на фуражную корову в 4 тонны, а теперь замахну-

лись на 7-8 тонн», – подвела итог сказанному заведующая.

Конечно, призналась она, реализовать на деле такую задачу не так-то просто даже с учетом открывшихся технических и технологических возможностей да при наличии хорошей кормовой базы. Скорее наоборот – ответственность коллектива при таких условиях значительно возрастает, и решающим, как всегда, становится человеческий фактор, то есть личный вклад каждого в общее дело. А в добросовестном отношении к делу работников заведующая МТФ как раз уверена.

Она постаралась вкратце отметить каждого. Доярки местные, опытные, их всего 12, работают по-сменному на общий результат, доение 3-разовое – они молодцы. Телятница **Татьяна Буйских**, приехавшая из Донецка, в животноводстве раньше не работала, но быстро освоилась благодаря своему большому трудолюбию. Телят до 20-дневного возраста она не просто выхаживала, а «нянчила как детей». Ближайшие помощники заведующей – специалисты хоть и молодые, но уже с опытом работы. Ветврач **Иван Гашков** по избранной профессии окончил сначала Красногвардейский сельхозтехникум, затем заочно Белгородскую сельхозакадемию. Общий стаж у него – 7 лет, из них последний, самый ответственный для становления фермы, трудился здесь. Осеменатор **Оксана Котлярова** диплом о высшем образовании по специальности «зоолог» получила в Актюбинской сельхозакадемии в Казахстане. В Драгунское вернулась, чтобы жить поближе к родителям. На ферме работает тоже год и прекрасно справляется.

В завершение надо сказать, что и сама заведующая МТФ – работник молодой, хотя после окончания Белгородской сельхозакадемии трудится уже 15 лет. Ее специали-

зация – селекция. Диплом защитила как раз на материалах своей Драгунской фермы. В хозяйстве зарекомендовала себя как прекрасный организатор производства. Все это и стало основанием для назначения на должность руководителя такой перспективной фермы.

В преддверии профессионального праздника мы побывали там вместе с председателем Яковлевского райкома профсоюза **Сергеем Николаевичем Селиховым** и председателем профкома хозяйства **Натальей Григорьевной Ахrameевой**. Конечно же, разговор зашел и о делах профсоюзных. Работники благодарили профком за то, что их не забывают, поздравляют с днем рождения, приглашают на коллективные праздники, экскурсионные поездки. При этом оба молодых специалиста обратились к профсоюзным работникам с просьбой: посодействовать в выделении им участков под застройку и ссуд на строительство жилья, так как то и другое оказалось для них практически недоступным. Тем более сложно построить дом на собственные деньги при нынешних доходах работников сельского хозяйства...

Как сообщил в редакцию С.Н.Селихов, это предложение вошло в список наказов депутату облдумы от Яковлевского района В.Ф.Зотову – генеральному директору ООО «ГК Агро-Белогорье». Остается проследить за его исполнением.

Ю.КОВАЧ.

На снимке: слева направо – бухгалтер по животноводству Н.В.Ходырева, осеменатор О.С.Котлярова, ветврач И.В.Гашков, заведующая фермой Е.В.Лихошерстова, во втором ряду – председатель профкома Н.Г.Ахrameева и председатель Яковлевского райкома профсоюза С.Н.Селихов.

Фото автора.